
 

Анализ анкетирования  детей и родителей по организации питания  

Результаты  анкетирования детей и родителей показали ,что в целом родители и дети 

удовлетворены качеством и организацией питания в школьной столовой . 

 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

 99% ответили -да и 1% -нет 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

            100% ответили -да 

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

98% ответили -да и 2% -нет 

4. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 

             2% ответили - питаются дома  

5. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ:  

 

            30% ответили- горячий обед (с первым блюдом) 

            70% ответили - 2-разовое горячее питание (завтрак + обед) 

6. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 

            98% ответили - да  

            2% ответили – иногда нет  

7. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ? 

100% ответили - да  

8. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

             97% ответили - да и 3% ответили -  не всегда  

9. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

 

             3% ответили – готовят не любимую пищу 

10. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

        97% ответили - да и 3% ответили -  иногда   

11. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ?  

             100% ответили -да 

 


